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c) Exploiter
I'absence du Fc8 ef
chercher a gober
b7 par Db3
7.0b3 Fxf3 8.gxf3 Ebd7

9.Dxb7 5
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Défense Tchigorine

1.c4 d5 2.c4 Ccbd 3.cxd5
Dxd5 4.Cf3 Fgd

Al mawAn
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# b « a & g 1
C'est une faute: les Noirs
devaient jouer 4...e5 pour
libérer le Fi8.
5.Cc3 Dd7 6.d5 Fxf3 7.exf3.
Cefte reprise, habituelle-
ment inférieure, libére uti-

3

2

Encore une foute: un
moindre mal &taif 7...Co8.
8Ff4 Cgb 9.Fb5 cb
10.dxcéd Deb+ 11.Rf1 bxchd
12.Cdb et les Noirs peu-
vent abandonner

b-¢
A

A
N 7 WA

Voici un probléme stratégique passionnant;
la lutte entre le Fg4 et le Cf3.
Dur’vs. les positions suivantes, issues de débuts

ss, le chercheur est appelé & se pro-

noncer sur la valeur du coup Fg4.
Parfois la réponse sera définitive, d'autres fois,
I'estimation proposée n'aura qu'une valeur

indicative.
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Nimzo - Danois

1.C13d5 2.b3

(Attention: les Blancs doi-
vent manipuler cefte
ouverture avec précau-
tion car on ne développe
pas aussi facllement un
fianchetto-Dame gu'un
fianchetto-Roi. C'est ainsi
que lautomatique 3.Fb2
sera parfois incorrect.)

2.Cf63.Fb2Fgdd.edeb,

5.h3 Fh5
bl

-

6.c4

Il est impaortant de réagir
énergiquement sur les
cases blanches du centre:
apres 6.d3 cb 7.04 Fgb
8.Ceb Cbd7 9.Cxgé hxgd
10.Fg2 Dbé 11.De2 Fdé
12.Cd2 Fe5 la position
noire est objectivernent
préférable.
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2 B e d 2 1 g h

6.c6 7.4 Fgé B.Cebd
Cbd7 9.Cxgé hxgé 10.Cc3
Fdé 11.Fg2

Les Blancs disposent de la
paire de Fous et peuvent
progresser au centfre (De2,
dd, ed).
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